

图们江报

두만강신문 Газета Тумэньцзян
TUMEN RIVER DAILY 图们江新闻

●国内统一刊号CN22-0012●邮发代号11-60●E-mail:tumenjiangbao@163.com●图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn●今日4版

2021年6月29日
星期二
农历辛丑年五月二十
第4355期

珲春暨图们江
下游地区天气预报

今天白天到夜间:多云,
偏东风2~3级,最高气温
24℃,最低气温15℃。未来
24小时:空气污染气象等
级:1级,紫外线等级:2级。

详情请拨打电话:12121

珲春市纪委监委

强化食品安全监督 保障群众“舌尖安全”

本报讯(记者 孙业文)今年以来,珲春市纪委监委认真履行职责,将食品安全监督工作纳入重点工作任务,派驻纪检监察组充分发挥“派”的权威和“驻”的优势,强化食品生产经营环节违法违规行为、校园食品安全等群众关切领域“监督的再监督”,保障群众“舌尖上的安全”。珲春市纪委监委派驻纪检监察组督促市场监督管理立足岗位职责和监管责任,不断加大

监督检查力度,持续打击食品生产经营环节违法违规行为、保健食品虚假宣传等食品安全问题。同时,市纪检监察组不定期深入市场局相关科室,通过调取检查情况记录、翻阅问题整改方案、查看执法影像资料等,压紧压实一线职能科室的监管职责。联合党风室等组成监督检查组,通过明察暗访、随机走访等方式,深入食品生产经营企业、药店等,对食品安全抽检工

作进行随机督查。
“不仅派驻纪检监察组经常不打招呼来科室调研检查,市纪委监委督查检查组也经常深入学校食堂、食品生产销售企业等进行监督检查。”珲春市市场局食品药品监督管理科负责人说,截至目前,已检查食品生产经营单位3423家次,责令整改30家次,抽检食品150批次,开展各类专项检查19项,有效保障了食品安全。

珲春市举行庆祝建党100周年文艺汇演

珲春市委书记陈胜出席观看

本报讯(记者 张雪楠 见习记者 张鑫)百年峥嵘岁月,百年砥砺前行。6月28日下午,“永远跟党走”珲春市庆祝建党100周年文艺汇演在市政中心汇报厅举行。珲春市委书记陈胜与社会各界代表一同观看演出。
汇报厅内华灯璀璨、流光溢彩,到处洋溢着喜庆气氛。14时,演出在大合唱《保卫黄河》激昂震撼的乐声中拉开帷幕。整场演出以“庆祝建党100周年”为主题,以歌颂祖国、歌颂党、歌颂家乡、歌颂文明为主线,通过舞蹈、歌曲、情景剧等多种艺术形式,讴歌中国共产党的百年光辉历程,歌颂伟大祖国的发展成就,展现珲春市经济发展成果和全市人民积极向上的精神风貌。
儿童舞蹈《党的阳光照我成长》表现出少年儿童生长在红旗

下,沐浴着党的阳光雨露,健康快乐成长;女声二重唱《难忘的那一天》,在歌声和屏幕影像中带领现场观众回到了6年前,习近平总书记“如约”来到延边考察,走进田间地头,走进群众家中,更走进了延边人民心中,成为珲春人民最难忘的一天;情景剧《平安赞歌》,展现了人民警察面对突如其来的新冠疫情、面对台风侵袭、面对黑恶势力

的恐吓威胁,义无反顾逆行而上的大无畏精神;舞蹈《云中白鹤》带现场观众走进湿地,观“白鹤”嬉戏、飞舞、散步,展现了珲春良好的生态环境。大合唱《当祖国召唤的时候》、歌舞《映山红》、舞蹈《红》、《长征》等,抒发了广大党员群众回望历史、感怀先烈、永远跟党走的坚定决心。打击乐《逐梦火焰蓝》、舞蹈《花之梦》《辉煌》、小合唱《祖国不会忘记》等,展现了全市广大

党员干部群众奋进“十四五”、开启新征程的决心和信心。
最后,在雄壮激昂的音乐声中,全场共同高唱《没有共产党就没有新中国》,激昂有力的歌声表达了大家对党的无限热爱。
此次文艺汇演由珲春市委、市政府主办,市委宣传部、文广旅局

承办。
珲春市领导李强、彭树海、陈广东、吴贤哲、李延臣、郑立伟、朴成哲、陆琳等观看演出。



图为演出现场 本报记者 崔美玲 摄

学党史 悟思想 办实事 开新局

珲春市各部门各单位 扎实开展党史学习教育

本报讯(记者 张月)日前,珲春市总工会开展“建党百年·我为群众办实事”走访慰问活动。
慰问中,市总工会工作人员详细了解了25名困难职工、2名疫情防控一线医护人员的家庭生活情况和主要困难,鼓励他们要振奋精神,积极克服困难。
本报讯(记者 杜娟)日前,珲春边境经济合作区住建局联合新安街道迎新村召开党建联席会议,共同谋划下半年党建工作,促进党建一体化发展,推动党史学习教育教育落地见效。
双方将通过联组学习、领导干部上党课、邀请专家开展讲座等形式,加强支部间学习交流;拓展区域化党建工作平台,在社会治理、文明创建、重点工作推进等方面互联互通互建;深化“党建+”理念,强化党建引领,围绕规划布局、基础设施、旅游文化、社会治理、生态环境等五大战略协同行动,积极推动两支部在一体化发展方面实现无缝对接,营造共建共融的合作氛围。

切交谈,详细询问了老党员、老战士的身体和家庭生活情况,祝老人健康长寿、安享晚年。
日前,珲春出入境边防检查站与珲春边境经济合作区党办联合开展“传承红色基因,致敬建党百年”主题党日活动。
座谈会上,双方党组织负责人分别介绍了各自党建工作开展情况,并就相关工作进行了沟通交流,研究下一步共建计划。
随后,大家共同参观了珲春市红色文化民俗博物馆。党员们面对鲜红的党旗重温了入党誓词。
本报讯(记者 杜娟)日前,珲春市春化镇党委以“走进红色教育基地,传承红色基因”为主题,开展“学党史、守初心、强信念”主题党日。活动中,该镇全体机关党员干部参观了珲春市党史教育基地和红色文化民俗博物馆。全体党员面对党旗,重温了入党誓词。
本报讯(记者 李莹)日前,珲春市脑康医院全体党员和积极分子来到珲春市烈士陵园,开展“奋斗百年路,启航新征程”主题党日。在革命烈士纪念碑前,大家怀着崇敬的心情高唱国歌,向革命烈士敬献了鲜花;在鲜红的党旗下,党员们重温了入党誓词。
本报讯(记者 盖晓宇)6月27日,珲春市第一小学校携手一小大学区兄弟校,举行“建党百年忆峥嵘,不忘初心谱华章”庆建党百年校园文化艺术节活动。
此次活动,在“百年峥嵘、童心筑梦”庆祝建党100周年艺术作品展中拉开序幕,六个展区的百余幅艺术作品,主题鲜明、形式多样、意蕴隽永,从不同角度歌颂党的丰功伟绩及人民群众的幸福生活。活动现场还设置了社团义卖和图书漂流区,义卖的收入,将作为资助贫困家庭学生的爱心基金。同时,还进行了艺术展演。

本报讯(记者 李莹)日前,珲春市人民法院工作人员走进英安边境派出所开展《民法典》普法大讲堂活动。
活动中,市人民法院工作人员以《民法典》的重要意义、时代背景为切入点,讲解了借款纠纷、财产继承、高空抛物、婚姻家庭等与日常生活息息相关的法律知识。以案释法、以案论事,激发了民警们学习《民法典》的兴趣和热情。
珲春市人民法院坚持以“我为群众办实事”实践活动为着力点,以满足社会各界的法治需求为出发点,积极开展形式多样的普法活动,为法治政府建设贡献力量。
本报讯(记者 盖晓宇)日前,珲春市工商联商会举行“回顾峥嵘岁月,牢记红色使命”走访慰问活动,走访慰问5户老党员、老战士,并为他们送去慰问品和慰问金。每到一户,会员们都与老人亲

切交谈,详细询问了老党员、老战士的身体和家庭生活情况,祝老人健康长寿、安享晚年。
日前,珲春出入境边防检查站与珲春边境经济合作区党办联合开展“传承红色基因,致敬建党百年”主题党日活动。
座谈会上,双方党组织负责人分别介绍了各自党建工作开展情况,并就相关工作进行了沟通交流,研究下一步共建计划。
随后,大家共同参观了珲春市红色文化民俗博物馆。党员们面对鲜红的党旗重温了入党誓词。
本报讯(记者 杜娟)日前,珲春市春化镇党委以“走进红色教育基地,传承红色基因”为主题,开展“学党史、守初心、强信念”主题党日。活动中,该镇全体机关党员干部参观了珲春市党史教育基地和红色文化民俗博物馆。全体党员面对党旗,重温了入党誓词。
本报讯(记者 李莹)日前,珲春市脑康医院全体党员和积极分子来到珲春市烈士陵园,开展“奋斗百年路,启航新征程”主题党日。在革命烈士纪念碑前,大家怀着崇敬的心情高唱国歌,向革命烈士敬献了鲜花;在鲜红的党旗下,党员们重温了入党誓词。
本报讯(记者 盖晓宇)6月27日,珲春市第一小学校携手一小大学区兄弟校,举行“建党百年忆峥嵘,不忘初心谱华章”庆建党百年校园文化艺术节活动。
此次活动,在“百年峥嵘、童心筑梦”庆祝建党100周年艺术作品展中拉开序幕,六个展区的百余幅艺术作品,主题鲜明、形式多样、意蕴隽永,从不同角度歌颂党的丰功伟绩及人民群众的幸福生活。活动现场还设置了社团义卖和图书漂流区,义卖的收入,将作为资助贫困家庭学生的爱心基金。同时,还进行了艺术展演。

珲春市直机关工委举行庆祝建党100周年演讲比赛决赛

本报讯(记者 盖晓宇)6月28日,珲春市直机关工委举行“百年辉煌、千古风流”庆祝建党100周年演讲比赛决赛。
此次演讲比赛,从5月中旬启动,市直机关各部门自行组织开展了初赛,选拔出优秀选手推荐给市直机关工委参加复赛。经过复赛,选拔出12名选手进入决赛。
决赛中,选手们紧紧围绕“百年辉煌、千古风流”这一主题,以饱满的热情、质朴的情感,结合自身实际和本职岗位,从不同角度和领

域,畅谈自己学习党史的感悟,讲述中国共产党百年光辉历史,歌颂党领导人民在革命建设事业中取得的成就,深情感悟一代代共产党人为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命,以及老一辈革命者和革命先烈的无私奉献与牺牲精神。
经过激烈的角逐,最终,来自市发改局的吕盈辉获得特等奖,来自市税务局的王檬等选手分别获得一、二、三等奖,市公安局、人社局、医保局获得组织奖。

珲春市公安局

举行涉案财物返赃大会

本报讯(记者 宋子琰)6月28日,珲春市公安局举行涉案财物返赃大会,将近期追回的被骗现金,以及被盗电动三轮车、电动车、自行车、手机、笔记本电脑等22件物品,返还到受害群众手中。
年初以来,珲春市公安局组织开展“打两类、保大庆、促发展、护民安”专项行动,共破获各类案件141起,打处人犯259人,行政拘留145人,为群众挽回经济损失313.86万元。该局于6月18日召

开过一次返赃大会,此次为第二次。
据了解,此次活动,是珲春市公安局扎实推进政法队伍教育整顿和党史学习教育,深入践行“我为群众办实事”活动、严厉打击违法犯罪成果的一次集中展示。彰显了公安机关坚决打击各类犯罪,保护人民群众生命财产安全,全力维护社会稳定,努力营造良好社会治安环境的力度和决心,切实推动政法队伍教育整顿向纵深发展。

珲春市敬信镇

薪火传递 助力“党政军警民”共建共创

本报讯(郑福江)日前,珲春市敬信镇干部群众与驻地军警共同开展“迎盛世·颂党恩”薪火传递活动。
近年来,敬信镇建成“党政军警民五位一体”综治中心,先后打造了党政统筹圈、部门协作圈、力量管控圈、群防群治圈、管理对象圈,构筑了“五圈”相扣、互补增益的管控模式,实现边境地区综合一体化防控。
活动中,军警地党员面对党旗,重温了入党誓词;镇政府工作

人员介绍了以全镇域统筹、军警地联动、各领域融合为特色的边境党建示范带建设情况;各站所民警在向群众讲授党史知识的同时,还进行了禁毒、反诈宣讲。
据了解,此次活动,由延边边境管理支队组织发起,以长白山三江源头安图县为起点,以三国交界珲春防川为终点。通过广泛开展党史、政策、法规宣讲,警民共建、军警民联创共建,接力悦跑等活动,让党旗高高飘扬在边境一线。

以实干担当践行使命

——记珲春邮政分公司渠道文传党支部书记戴金艳

本报记者 贾欣欣

提起珲春邮政分公司渠道文传党支部书记戴金艳,熟悉她的同事都会竖起大拇指。工作中,戴金艳充分发挥共产党员的先锋模范作用,从营业员、基层网点班组长、中层干部……她一步一个脚印,用实际行动践行了共产党员的初心和使命。
在2020年报刊大收订工作中,在戴金艳的带领下,珲春邮政政务图书、图书巡展等报刊类项目成为全州乃至全省邮政学习的典范。工作中,戴金艳本着“早部署、早计划、扎实推进年度报刊大收订”的原则,以“互联网思维+传统收订模式”多渠道扩大宣传,就大收订计划指标开展劳动竞

赛,并召开动员大会,营造了良好的内部收订氛围,充分调动投递人员、营销人员的征订积极性。实现报刊一次大收订流转额467.15万元,完成公司计划目标的101.11%。
作为党支部书记,戴金艳以提升党建工作水平为第一要务,带头学习党务知识、党的创新理论,做到先学、先懂、先信、先用。认真组织党员进行集中学习,组织考试,给党员讲解“抓好党建促发展”的

理念。在日常工作中,她积极抓住时政热点拓展政务图书市场,主动向有关部门推介邮政政务图书,并组织专人对党政机关、部队、企事业单位等目标客户进行宣传,扩大邮政政务图书品牌影响力。
多年来,戴金艳先后荣获珲春市五四青年奖章、延边州邮政系统十大女杰、延边州劳动模范,以及吉林省劳动模范、全省“党员先锋岗”等称号。

党旗在基层一线高高飘扬

珲春林区基层法院

加大打击力度 保护野生动物

本报讯(记者 李莹)6月28日,珲春林区基层法院公开审理了一起危害珍贵、濒危野生动物案。
2020年7月中旬至8月末,被告人刘某为食用鹿肉、饮用鹿血,在珲春林业局三道沟林场国有林区布设自制钢丝网,分三次猎捕野生梅花鹿3只,将其扒皮、肢解后,运回食用。

延边州、珲春市部分人大代表、政协委员,珲春林业局相关人员、案发地林场相关人员、州市相关媒体、被告人亲属等应邀旁听。
据介绍,此案为吉林省公安厅督办的重大刑事系列案件之一,新冠肺炎疫情发生以来,按照《全国人民代表大会常务委员会关于全面禁止非法野生动物交易、革除滥食野

生动物陋习、切实保障人民群众生命健康安全的规定》文件要求,珲春林区法院加大对此类犯罪的打击力度,进一步加强法治宣传。提醒广大人民群众在生活中,特别是疫情期间禁止猎捕、滥食、交易野生动物。同时,向相关行政管理部门发出司法建议,建议加强管理与宣传,达到法律效果与社会效果相统一。

生逢盛世 勇往直前

□刘少华

100多年前,27岁的李大钊以一篇《青春》,让无数青年热血沸腾。“以青春之我,创建青春之国家,青春之民族,青春之人类,青春之地球,青春之宇宙……”
青春之我,何其美好的存在。在中国共产党百年奋斗史中,无数青年建功立业,青年英雄数不胜数。时间之河川流不息,迎

来一代又一代新人,也见证了每代人不同的际遇和机缘。百年前的青年,面对的是救亡图存;七十多年前的青年,面对的是建设国家;四十多年前的青年,面对的是改革开放……每一代人,都要在自己所处的时代条件下为民尽责、为国尽忠。

但这又是一场接力赛。近代以来,无数青年苦苦探索,一代代人接力奋斗。无论其处于哪个时代、哪个地域,无论其学历如何、是贫是富,中国青年奔奔的都是中华民族伟大复兴这个伟大目标。过去一个多世纪的青年如此,今天的青年亦如此。(下转三版)



党的十八届六中全会—— 推动全面从严治党向纵深发展

人民日报记者 张洋

办好中国的事情,关键在党,关键在党要管党,从严治党。
党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面从严治党,抓思想从严,抓管党从严,抓执纪从严,抓治吏从严,抓作风从严,抓反腐从严,为党和国家事业发展积累了强大正能量。
打铁必须自身硬,管党治党一刻不能松懈。2016年10月24日至27日,党的十八届六中全会在京召开,全面分析党的建设面临的形势和任务,系统总结近年来特别是党的十八大以来全面从严治党的理论和实践,就新形势下加强党的建设作出新的重大部署,推动全面从严治党向纵深发展。

正式提出“以习近平同志为核心的党中央”
2016年金秋,北京。中国共产党第十八届六中全会公报。这份举世瞩目的公报号召,全党同志紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻本次全会精神,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定不移维护党中央权威和党中央集中统一领导,继续推进全面从严治党,共同营造风清气正的政治生态,确保党团结带领人民不断开创中国特色社会主义事业新局面。
一个国家、一个政党,领导核心至关重要。(下转三版)

珍爱生命 远离毒品

本报讯(刘冠群 靖治本)日前,珲春出入境边防检查站开展“珍爱生命,远离毒品”禁毒宣传活动。
活动中,该站民警深入辖区开展禁毒宣传,围绕毒品基础知识、禁毒法律法规等内容,详细向辖区

居民介绍毒品的危害、犯罪案例等,让禁毒知识深入人心,增强群众识毒、防毒、拒毒的能力和意识。呼吁全社会行动起来,自觉抵制毒品,营造人人禁毒、人人良好的良好氛围。